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UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN DE GEMEENTERAAD.

OPENBARE ZITTING VAN MAANDAG 2 DECEMBER 2024

Aanwezig: Ward Kennes Aangewezen-burgemeester;
Guy Van de Perre, Gert Storms, Guy Hannes, Ellen 
Peeters, Rein Sobrie Schepenen;
Robby Diels, Jan Biermans, Jo Van de Water, Rita Thijs, 
Bart Van Ossel, Maria Van Laer Raadsleden;
Bieke Van Ballaer voorzitter;
Erwin Loos, Julie Van Olmen, Hanne Baeyens, Karlijn 
Kemps, Nathalie Obbers, Toon Sauvillers, Steve Renders, 
Mieke Wuyts, Luc Verrydt, Koen Van Gorp, Stijn Vermant, 
Lien Van Thielen Raadsleden;
Tom De Munter algemeen directeur;

Verontschuldigd:
Afwezig:
Belangenconflict:

7. Verkiezing, eedaflegging en bepaling rangorde van de schepenen met een 
gezamenlijke akte van voordracht

De gemeenteraad,

Gelet op het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur, Artikel 5, §3, 42, 
43, 44, 45, 47 en 49;

Gelet op het Besluit van de Vlaamse Regering van 21 juni 2024 tot vaststelling van de 
modellen van akte van voordracht en akte van opvolging in het kader van de installatie 
en de samenstelling van de lokale bestuursorganen;

Gelet op de omzendbrief over de start van de lokale en provinciale bestuursperiode;

Overwegende dat er een gezamenlijke akte van voordracht van kandidaat-schepenen 
bezorgd werd aan de algemeen directeur op 22 oktober 2024;

Overwegende dat de algemeen directeur een afschrift van de gezamenlijke akte van 
voordracht heeft bezorgd aan de burgemeester op 22 oktober 2024;

Overwegende dat de algemeen directeur de gezamenlijke akte van voordracht ter 
zitting heeft overhandigd aan de voorzitter van de gemeenteraad;

Overwegende dat de voorzitter van de gemeenteraad heeft vastgesteld dat de 
gezamenlijke akte van voordracht werd ondertekend met naleving van het 
initiatiefrecht, vermeld in artikel 5, §3 van het decreet over het lokaal bestuur;

Overwegende dat de voorzitter van de gemeenteraad heeft vastgesteld dat Ward 
Kennes op 22 oktober 2024 waarop de gezamenlijke akte van voordracht aan de 
algemeen directeur werd bezorgd, houder was van het initiatiefrecht vermeld in artikel 
5, §3 van het decreet over het lokaal bestuur;

Overwegende dat de voorzitter van de gemeenteraad heeft vastgesteld dat de 
gezamenlijke akte van voordracht:
- gedaan is op de modelakte die de Vlaamse Regering heeft vastgesteld en op de 
datum van de verkiezingen op de webtoepassing van het Agentschap Binnenlands 
Bestuur met de datumstempel van die dag ter beschikking is gesteld;
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- ondertekend is door meer dan de helft van de verkozenen op de lijsten die aan de 
verkiezingen deelnamen en die geïnstalleerd zijn als raadslid; 
- ondertekend is door de meerderheid van de personen die op dezelfde lijst als de 
voorgedragen kandidaten zijn verkozen en die geïnstalleerd zijn als raadslid;  
- uiterlijk drie dagen voor de installatievergadering van de gemeenteraad aan de 
algemeen directeur is bezorgd;

Overwegende dat de voorzitter heeft vastgesteld dat de gezamenlijke akte van 
voordracht van kandidaat-schepenen ontvankelijk is;

Overwegende dat in de ontvankelijke gezamenlijke akte van voordracht 4 kandidaat-
schepenen zijn voorgedragen;

Overwegende dat het maximale aantal te verkiezen schepenen voor de gemeente 
Kasterlee is vastgesteld op 4 overeenkomstig het Besluit van de Vlaamse Regering 
van 26 april 2024;

Overwegende dat het aantal in de gezamenlijke akte van voordracht voorgedragen 
schepen dit aantal niet overschrijdt;

Overwegende dat de voorgedragen kandidaat schepenen zijn:
- eerste schepen: Guy Van de Perre
- tweede schepen: Gert Storms
- derde schepen: Guy Hannes
- vierde schepen: Ellen Peeters;

Overwegende dat de rang van de schepenen krachtens artikel 43, §4 van het decreet 
over lokaal bestuur bepaald is door de rangorde op de gezamenlijke akte van 
voordracht;

Overwegende dat de gezamenlijke akte van voordracht van de kandidaat-schepenen 
geen einddatum vermeldt voor het schepenmandaat;

Overwegende dat alle kandidaat-schepenen na het onderzoek van de geloofsbrieven 
de eed als gemeenteraadslid hebben afgelegd;

Overwegende dat geen enkele kandidaat-schepen zich bevindt in een toestand van 
onverenigbaarheid;

Overwegende dat de kandidaat-schepenen de volgende eed afleggen in handen van 
de voorzitter van de gemeenteraad: "Ik zweer de verplichtingen van mijn mandaat 
trouw na te komen";

BESLIST:
Artikel 1 - akte te nemen van de ontvankelijkheid van de gezamenlijke akte van 
voordracht en verklaart de voorgedragen kandidaat-schepenen verkozen in de 
rangorde van de gezamenlijke akte van voordracht van kandidaat-schepenen:

Mandatarissen:

- eerste schepen: Guy Van de Perre
- tweede schepen: Gert Storms
- derde schepen: Guy Hannes
- vierde schepen: Ellen Peeters

Art. 2 - akte te nemen van het vastgelegd aantal schepenen, met name 4.
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Art. 3 - akte te nemen van de eedaflegging van de schepenen overeenkomstig artikel 
44 van het decreet over het lokaal bestuur.

Kasterlee, 3 december 2024
De algemeen directeur De voorzitter gemeenteraad

Tom De Munter Bieke Van Ballaer


